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Звіти проблемних комісій

Звіт про роботу  
Експертної проблемної комісії «Терапія»  
МОЗ та НАМН України  
за друге півріччя 2018 року

За звітний період до Експертної проблемної 
комісії (ЕПК) надійшли матеріали щодо 

планування 1 докторської дисертації, затвер-
дження 9 наукових повідомлень, 4 інформацій-
них листів і 1 НДР. Усього 15 робіт.

Розробки новітніх лікувально-профілактичних 
технологій торкалися матеріали щодо плануван-
ня докторської дисертації. Розробці сучасних 
лікарських засобів не присвячено жодної роботи.

Найбільшу кількість робіт (10) отримано із 
ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна 
академія» МОЗ України (м. Полтава), 4 роботи 
розглянуто із ВДНЗУ «Буковинський держав-
ний медичний університет» МОЗ України 
(м. Чер нівці) і 1 робота надійшла із ДВНЗ 
«Івано-Франківський національний медичний 
університет» МОЗ України.

Не відповідали профілю ЕПК «Терапія» і пас-
порту спеціальності 14.01.02 — внутрішіні хво-
роби матеріали щодо видання, розповсюдження 
і впровадження 2 інформаційних листів та мате-
ріали щодо включення у Перелік наукової про-
дукції МОЗ України 5 наукових повідомлень. 
Надіслані роботи рекомендовано розглянути 
у відповідних профільних ЕПК «Ендокрино-
логія», «Кардіологія та ревматологія», «Гастро-
енте рологія» або «Пульмонологія та фтизіатрія».

При рецензуванні розглянутих робіт принци-
пових зауважень і суттєвих недоліків не виявле  но. 
Лише в матеріалах щодо планування докторської 
дисертації вказано терміни виконання 2017— 
2022 рр. Разом з тим відомо, що початком роботи 
вважається рік затвердження її матеріалів в ЕПК 
«Терапія» МОЗ та НАМН України (2018 р.).

Позитивне рішення ЕПК здобули наступні 
праці:
1. Матеріали щодо планування докторських 

дисертацій:
– доцента кафедри внутрішньої медицини № 1, 

клінічної імунології та алергології імені акад. 
Є.М. Нейка ДВНЗ «Івано-Франківський наці-

ональний медичний університет» МОЗ Украї-
ни, к. мед. н. В.Я. Камінського на тему: «Хро-
нічна хвороба нирок, артеріальна гіпертензія 
та хронічна серцева недостатність: клініко-
патогенетичні особливості та диференційовані 
підходи до медикаментозної терапії» (науковий 
консультант — д. мед. н., проф. Р.І. Яци  шин).

2. Матеріали щодо доцільності залучення 
наукових повідомлень до Переліку наукової 
продукції МОЗ України, призначеної для 
впровадження досягнень медичної науки 
у сферу охорони здоров’я:

– «Спосіб лікування інсулінорезистентності у 
хворих на цукровий діабет типу 2 із супровід-
ним неалкогольним стеатогепатитом» (ав  то-
ри — О.С. Хухліна, А.А. Антонів, Т.І. Доман чук) 
із ВДНЗУ «Буковинський державний ме  дич-
ний університет» МОЗ України (м. Чернівці);

– «Спосіб корекції ендотеліальної дисфункції 
у хворих на неалкогольний стеатогепатит та 
хронічну хворобу нирок» (автори — О.С. Хух-
ліна, А.А. Антонів, Т.І. Доманчук, О.Є. Манд-
рик) із ВДНЗУ «Буковинський держав ний 
медичний університет» МОЗ України 
(м. Чернівці).

3. Матеріали щодо доцільності продовження 
виконання завершального етапу НДР:

– колективу кафедри внутрішньої медицини, 
клінічної фармакології та професійних хвороб 
ВДНЗУ «Буковинський державний медичний 
університет» МОЗ України (м. Чернівці) «Па -
тогенетичні механізми взаємообтяження та 
клінічні особливості перебігу неалкогольної 
жирової хвороби печінки та хронічної хвороби 
нирок, обґрунтування диференційованого 
лікування» (науковий керівник — д. мед. н., 
проф. О.С. Хухліна).

Нині на розгляді ЕПК «Терапія» залишаються 
матеріали щодо видання 2 інформаційних листів 
і включення до Переліку наукової продукції 
МОЗ України 2 наукових повідомлень.
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